
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 1, 01 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ïÓÎÏ×ÁÎÉÑ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÒÁ×ÎÙ a É b. äÉÁÇÏÎÁÌØ ÜÔÏÊ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ÄÅÌÉÔ Å£ ÎÁ Ä×Á ÐÏÄÏÂÎÙÈ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ. îÁÊÄÉÔÅ
ÄÌÉÎÕ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ.

2) îÁ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ BD ÐÁÒÁÌÌÅÌÏÇÒÁÍÍÁ ABCD ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ K. ðÒÑÍÁÑ AK ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÙÅ BC É CD × ÔÏÞËÁÈ
L É M . äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ AK2 = LK ·KM .

3) ÷ ÏÓÔÒÏÕÇÏÌØÎÏÍ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ×ÙÓÏÔÙ AA′ É CC ′. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AC = 6 É A′C ′ = 3. îÁÊÄÉÔÅ
∠ABC.

4) ðÅÒÉÍÅÔÒ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÒÁ×ÅÎ 8. ë ×ÐÉÓÁÎÎÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ, ÐÁÒÁÌÌÅÌØÎÁÑ AB. îÁ
ÜÔÏÊ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ×ÙÓÅËÁÀÔ ÏÔÒÅÚÏË ÄÌÉÎÙ 1. îÁÊÄÉÔÅ AB.

5) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ 3�+ 2� = 180◦. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ c2 = a2 + bc.


